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 3תרגיל  – מיקהתרמודינ

 בשני תהליכים  Bלמצב  Aבר ממצב עואלי ימול אחד של גז איד .1

 :כמתואר בשרטוט שונים הפיכים

I ) לאורך הישרAB. 

II ) במסלולACB. 

 

 :חשבו את הגדלים הבאים  שני המסלוליםעבור 

 .העבודה המבוצעת. א

 . תגות החום הנספכמ .ב

 

Pvו היא שמשוואת המצב של, מול גז( א .2 RT aPT bvP   (a  וb קבועים) , בתהליך מתפשט

 .מצאו ביטוי עבור העבודה המבוצעת. 2Vלנפח   1Vאיזותרמי מנפח 

 .2Vלנפח   1Vאיזותרמי מנפח בתהליך מתפשט  ו ביטוי עבור העבודה כאשר מול גז ואן דר ואלסמצא( ב     

 

עבור גז  (T,P)במישור  1שאלה מספר  יל הכיתהציירו באופן סכמטי את המעגל התרמודינמי מתרג .3

 .אידאלי

  

Cp=4.184J·K: נתון .4
-1

g
100-למים  1kgלחמם  ישנן שתי אפשרויות.  עבור המים 1-

o
C: 

כמה מטרים . חבל המחובר לגלגלתל ידי מסה במשקל קילוגרם התלויה על שמופעל עבעזרת בלנדר ( א

 ?המסה צריכה ליפול בשדה הגרביטציוני של כדור הארץ על מנת לספק מספיק חום

 ?נ דרש כמה זמן. Ω011דרך נגד של  1amperעל ידי זרם של ( ב

 

 (.Ko15.298טמפרטורה קבועה של  הניחו) מים למול נתרן בהכנסת  סביבהעת על הכמה עבודה מבוצ .5

):  מתרחש הואש התהליך ) 2 ( ) 2( ) ( ) ( )0.5s l g aq aqNa H O H Na OH     
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